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1)

Complète. 7× 9 = . . .

2)

Complète. 100÷ 4 = . . .

3)

La moitié de 50

4)

Complète. 43 + 19 = . . .

5)

Dans 45, 
ombien de fois 5 ?

6)

Complète.

3 750− 90 = . . .

7)

Quel nombre j'obtiens si j'ajoute

4 dizaines à 167 ?

8)

Complète. 3 237− 30 = . . .

9)

Dans mes deux 
o�res, j'ai en

tout 8 227 billets.

J'en ai 6 113 dans l'un.

Combien en ai-je dans

l'autre ?

. . . billets

10)

Complète.

24÷ 4 = . . .
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11)

Complète. 1 000 mm= . . . m

12)

Une trottinette 
oûte 120 e.

Je paye ave
 un billet de

100 e et un billet de 50 e.

Combien doit-on me

rendre ?

. . . e

13)

Complète. 25× 40 = . . .

14)

Complète.

2 min= . . . s

15)

Complète. 107 + . . . = 120

16)

Complète. 50× 4 = . . .

17)

Complète.

347 =

2 
entaines

+ . . . dizaines

+7 unités

18)

Le quart de 60

19)

Chang a fabriqué 30 
olliers

ave
 210 perles 
ha
un.

Combien Chang a-t-il

utilisé de perles ?

. . . perles

20)

Complète.

650 750 . . .
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